

Andrej Babiš – zhouba české opozice

Proč nevolit vznikající politické uskupení ANNO 2011, v čele s nejbohatším Čechem Andrejem Babišem?

Tento Slovák, komunista a agent STB za totality vystupující pod krycím jménem Bureš se chce bít s korupcí v této zemi, avšak jeho vzestup v agroprůmyslu je více než pochybný. V roce 1993 založil Agrofert a jeho základní kapitál nepřesáhl 100 000 Kč. Za 18 let rozmnožil tento směšný základní kapitál na desítky miliard a vlastní Deza, Duslo, Kostelecké uzeniny, Lovochemie, Olma, Penam, Precheza, SKW Piesteritz, Agrotec či Synthesia. Důvody? Jeho zaměstnanci pracují za minimální mzdu v diktátorských podmínkách, a právě Babiš je hlavním likvidátorem českých potravin, špatná kvalita jeho výrobků (nízké náklady a čím dál nechutnější cena výstupních výrobků), na které jsme si bohužel již zvykli, a tyranské chování k zaměstnancům ho přivedly k bohatství. Když se novináři ptali jeho zaměstnanců, jaký je zaměstnavatel, tak jejich odpověď byla: „Nesmíme nic říct, jinak bychom si museli hledat novou práci.“

Chlorový skandál a zamořený Přerov

Jeho přátelství s pány Kalouskem a Paroubkem mu ale vyneslo beztrestnost, a to i poté co jeho závody Spolana Neratovice prodělaly tzv. „Chlorový skandál“ v roce 2002. Zjistilo se, že nedodrží ekologické standardy a po povodních velmi znečistil okolí Neratovic. Podobný kriminální přečin se povedl křesťalovému Babišovi již na konci 70. let, kdy pracoval pro PZO Chemapol Bratislava. Jak je jeho zvykem, pracoval s velmi nekvalitním materiálem, tentokrát se syrskými fosfáty a zamořil celý Přerov nebezpečným prachem a ohrozil spoustu dělníků. Již tenkrát jako agent STB vyvázl bez trestu.

Zavraždil podnikatele Mrázka?

To ale stále není vše. Tento arogantní velkohubec, údajně nechal zabít před 5 lety podnikatele Františka Mrázka. Policie ho vyšetřovala a vše se opět zametlo pod koberec. Mrázek byl na stopě kompromitujícím informacím na Babiše. Měl se totiž Mrázkovi snažit přes

kontakty ve vládě ukrást mnohamiliardovou firmu Setuza. Zjistilo se, že Mrázek dělal vše proto, aby se Setuza rychle prodala. Měl strach, že státu, proti kterému Setuza neustále bojovala, se podaří tento podnik ovládnout skrze Babiše. Ale prodat ji už nestihl, byl zavražděn. Podobné nařčení z likvidace lidí a pokusu převzít společnost přes vliv ve státní sféře byla i ve známé kauze Čepro. Andrej Babiš byl opět vyšetřován, ale jeho miliardy ho znovu zachránily.

Kauza Biolih

Další z úžasných kroků miliardáře Babiše je použití vlivu ve sněmovně. Dobrý byznys vycítil v nařízení EU o povinném přidávání biolihu do pohonných hmot. Postavil továrnu a dokázal přesvědčit sněmovnu, že se den před volbami sešla a přehlasovala prezidentovo veto o zvýšení bio podílu v benzínu a naftě.

Nechutný vulgarita a nabubřelec

Ke všemu je Andrej Babiš neskutečný vulgarita, prakticky se neumí vyjadřovat, chová se divně, chlubí svým majetkem kudy chodí. Na stránkách sdružení ANNO 2011 je výčet všech známých lidí, kteří ho podporují. Vychází najevo, že tam někteří figurují, aniž by o tom cokoliv věděli. Např. socioložka Šiklová či Marvanová z hnutí Veřejnost proti korupci veřejně tvrdí, že jejich podporu nemá a uvažují o žalobě kvůli používání jejich jména jako klamavou reklamu na nově vznikající stranu. Položme si otázku, opravdu chceme, aby tento kriminální živel a člověk postrádající jakoukoli morálku, naši zemi vyváděl z korupce? Nebudeme potom my ve stejné pozici jako jeho současný zaměstnanec? Jeho fašistická terminologie o absolutní moci nad celým státem nás opravdu děsí. Doufejme, že národ prokáže důvtip a tohoto křesťalového dábla k moci nepustí.

Miloslav Wolf

Čas na změnu

Agentura STEM provedla zajímavý průzkum, když lidem pokládala otázku: „Myslíte si, že současné politické strany v České republice zaručují demokratickou politiku?“ Pozitivně odpovědělo jen 30% lidí, což je nejméně od roku 1992. Z toho vyplývá, že bezmála tři čtvrtiny národa nevěří tomu, že

jsou stávající parlamentní politické strany zárukou svobody a demokracie.

To, že současné vládě nedůvěřuje skoro nikdo je vcelku jasné a nikoho to zřejmě nepřekvapí. Brutální vládní „reformy“, které mají za cíl prakticky zlikvidovat Čechy s hranicí příjmu pod 20.000 korun, jsou jen obrazem vládní arogance a výsměchem všem pracujícím lidem.

Nedávno odvysílaná ČT24 reportáž o diskuzi po odborářské demonstraci v Praze. Poslanec za ODS tam tvrdil, že daně jsou nejnižší za poslední roky a výroky některých odborářů na demonstraci jsou „fašizující“, tudíž nepřijatelné. Tomuto zoufalství se můžeme už jen smát. V DSSS jsme zvyklí, že každá naše kritika zkorumpovaného režimu je médií ihned označována za fašismus. Mohou si to teď vyzkoušet také představitelé odborů, kteří si dovolili pozvednout hlas proti vládnímu teroru.

Agentura STEM lidem pokládala i druhou otázku:

„Jste Vy osobně spokojen(a) s naší současnou politickou situací?“

Určitě ano 1%, spíše ano 10%, spíše ne 34%, určitě ne 55%. Tedy řečí čísel 89% lidí není spokojeno se současnou politickou situací. Budme rádi, že to není o procento méně. Pokud by to bylo 88%, mohli bychom se obávat nástupu pana pseudoznalce Mazela, který by mohl na žádost vlády vypracovat další „odborný“ posudek a nechat na jeho základě 88% nespokojených Čechů pozavírat za propagaci.

Říká se, že každý národ má takovou vládu jakou si zaslouží. Pevně věříme, že si Češi zaslouží něco lepšího, než teror od Veřejných Vykřadačů, Totálně Opotřebovaných Politiků a Občanské Demagogické Strany. Věříme, že se Češi v příštích volbách již nenechají zblbnout sliby nějaké nové rychlostrany, podpoří jedinou skutečnou opozici a dají hlas Dělnické straně sociální spravedlnosti.

Jiří Petřivalský, předseda KO DSSS Praha



Cestou moderního nacionalismu



Dělnická mládež (DM) má za cíl oslovovat mladé lidi a pomáhat v rozvoji mladé generaci nacionalistů a zároveň připravovat aktivisty na činnost v DSSS. V minulosti existovalo několik různých názorů na to, jakým způsobem oslovovat mladé lidi a získávat je na naši stranu.

Před několika měsíci proběhla Ideová konference DM, které se poprvé zúčastnili i zástupci dalších pronárodních skupin a kde se zúčastnění domluvili na cestě dalšího směřování DM. Tento koncept zahrnoval především vzájemnou toleranci k různým

stylům propagace a seberealizace aktivistů a vidinu budoucí společné práce na přátelské bázi.

Musíme říci, že nás trochu překvapuje míra úspěchu této naší společné koncepce, ale i fakt, že se za pouhých pár měsíců dokázala takhle ujmout a rozvinout. Neuškodí, když si trochu shrneme fakta. S našimi novými kamarády jsme se společně podíleli na přibližně desítky veřejných akcí, soukromé ani nepočítám. Vše, co bylo dojednáno, bylo vždy na 100% dodrženo. Na různých akcích, např. na Kladně či Černém Mostě, byla jasně vidět vzájemná přínosnost našeho kamarádství. Do DM začali vstupovat po celé republice i lidé, kteří by na to před půl rokem ani nepomysleli.

Dělnická mládež začala přebírat i nové formy akcí. Začátkem prosince 2011 proběhla společná akce zaměřená na podporu českých dětí ze sociálně slabších rodin a útulku pro psy. Zúčastnili jsme se například předvolební kampaně v Berlíně, kde jsme pomáhali NPD a vytěžili z toho cenné poznatky, které teď v praxi uplatňujeme i u nás.

Stali jsme se otevřenější a tolerantnější k moderním trendům národní mládeže. Neříkáme, že jsou grafity, hardbass nebo alternativní hudba tou nejlepší věcí na světě, zároveň je ale neřešíme, ani neodsuzujeme. Necháváme každému svobodu jeho projevu

a činnosti. To se samozřejmě vztahuje i na zastánce starších módních stylů.

DM se přizpůsobila realitě roku 2011 a snaží se spolupracovat se všemi nacionalisty bez ohledu na subkulturu. Až budou jednou v budoucnu v Evropě úspěšně dořešeny všechny problémy, jako jsou např. přístěhovalectví, Islám, drogy, kriminalita, menšiny, tak bude možná čas zabývat se tím, jestli má někdo tunely v uších, nebo jestli tancuje na ulicích. V současnosti však vedeme zoufalý boj o budoucnost Evropy a na podobné nesmysly není čas ani prostor. To by si měli uvědomit především lidé, jejichž hlavní činností je šíření vzájemné nenávisti na Facebooku.

Můžeme odsuzovat mladé lidi, kteří tančí v ulicích proti drogám, ale uvědomme si, že právě tito lidé tvoří budoucí generaci našeho pronárodních hnutí a že bez mládeže nemá naše myšlenka budoucnost. Právě tito lidé zaplní za pár let místo po aktivistech, kteří už budou mít své rodiny a odejdou na zasloužený odpočinek. Proto tyto mladé lidi nesudme, ale snažme se k nim najít cestu a společnou řeč. Vždyť nám všem jde o to samé.

Dělnická mládež je otevřená jakékoli rozumné spolupráci. Vydali jsme se cestou moderního nacionalismu a věříme, že nově zvolené vedení DM je garancí rozumu a tolerance. Společně to dokážeme a dovedeme naše myšlenky ke slávě, která jim náleží.

Tiskový odbor DM Praha

DSSS oslavila konec roku na Vánočním večírku

Pražská krajská organizace DSSS uspořádala v sobotu 17. 12. 2011 pro funkcionáře, členy a sympatizanty DSSS Vánoční večírek, který byl oslavou a také uzavřením povedeného roku. Akce se zúčastnilo asi 45 lidí z celé republiky.

Předprogram započal již v 16:00 zajímavou přednáškou a následnou diskusí o propagaci a způsobu komunikace od člověka, který prošel profesionálním školením o propagaci ve Švýcarsku. Celé téma bylo zpracováno na velmi dobré úrovni a věříme, že si z něj účastníci odnesli zajímavé poznatky do budoucna.

Oficiální program pro širší společnost začal v 18:00. Jako první s projevem vystoupil předseda pražské krajské organizace DSSS Jiří Petřivalský. Ve svém projevu shrnul pozitivní vývoj v pražské DSSS: „Když si vzpomenu, jak to u nás vypadalo před dvěma roky a dívám se, jak to vypadá dnes, tak musím říci, že jsme odvedli ohromný kus práce. Upřímně jsem předem nečekal, že bude tento nevolební rok tak náročný, jakým se nakonec z různých důvodů ukázal. Jsem rád, že se většinu problémů podařilo zdárně dořešit a věřím, že se v následujícím roce budeme opět moci na 100% věnovat stranické práci.“

Hlavním řečníkem byl předseda DSSS Tomáš Vandas, který vyzdvihl úspěchy DSSS v posledním roce, jako je například volební výsledek v Krupce na Teplicku, kde DSSS získala v opakovaných volbách dva mandáty. Pan předseda také upozornil na výrazně vzrůstající tendenci účasti občanů na shromážděních DSSS: „Je dobré, že se lidé už neboují vyjít do ulic vyjádřit svůj názor na zkorumpovaný režim. Naše veřejné akce na severu Čech, nebo například ve Vimperku, Havířově, Praze, nebo Brně podpořily stovky lidí. Pro nás se jedná o závazek do budoucna a já věřím, že občany naší země nezklameme. Stále více Čechů chápe, že je DSSS jedinou skutečnou opozicí.“

Další, kdo přednesl svůj projev byl předseda Dělnické mládeže (DM) Erik Lamprecht, který nastínil další cestu sdružení: „DM se vydala cestou moderního nacionalismu. Cílem naší organizace je oslovovat mladé lidi a nabídnout jim příležitost zapojit se do fungující mládežnické organizace, která jim dá možnost uplatnění se na pronárodní scéně a šanci něco udělat pro naši vlast. Už není na místě rozlišovat různé formy propagace naší myšlenky, nebo se zabývat detaily, které nás rozdělují.“



Se svým příspěvkem vystoupila i naše dlouholetá kamarádka z NPD (Národně demokratická strana Německa) Katrin Köhler. Katrin na akci zároveň oslavila své padesáté narozeniny. Mimo jiné ve své řeči uvedla: „Chci vám vyjádřit svá nejsrdečnější poděkování, Vám všem přítomným, ale také stranickému vedení DSSS děkuji. Vy všichni jste skvělí přátelé a kamarádi, a proto se i my straničtí příslušníci NPD i v dalším roce 2012 zasadíme o další výstavbu a trvale vzrůstající prohlubování našeho přátelství započatého roku 2007.“

Poté promluvil zástupce autonomních kamarádů. Ve své řeči zdůraznil nutnost jednoty mezi pronárodními aktivisty a zrekapituloval pozitivní změny na pronárodní scéně za poslední půlrok. Projevovou část uzavřel předseda DM Praha Pavel Szudár, který promluvil o založení DM Praha a popřál všem účastníkům vše nejlepší do Nového roku.

Po projevech již následoval volný program. Díky sponzorům DSSS Praha byl pro účastníky akce připraven rozsáhlý raut, který sklídl mezi přítomnými úspěch. Je na místě poděkovat všem lidem, kteří na akci finančně přispěli a umožnili její konání v tomto rozsahu a kvalitě.

V čase mezi programem výtečně hrál a zpíval náš talentovaný hudebník a člen vedení pražské DSSS pan Ladislav Budz. Jeho hudba byla příjemným zpestřením celé akce a dobře doplňovala Vánoční atmosféru večírku. Píseň, kterou hrál při odchodu pana předsedy budíž toho živým důkazem.

/pokračování na další straně/

Před Lidovým domem zaznělo NE Paroubkovi

(projev předsedy krajské organizace DSSS Praha pana Jiřího Petřivalského)

Dobrý den, dámy a pánové. Dnes jsme tu proto, abychom vyjádřili svoji podporu myšlenkám skutečného národního socialismu. Za zdmi tohoto domu dnes proběhne sjezd strany, která deklaruje svoji souznalost s národním socialismem a kterou vede člověk, který dlouhé roky devastoval naši krásnou zemi ve funkci premiéra ČR.

Vím, že tímhle projevem, který budou jistě zkoumat znalci z okolí ministerstva vnitra riskují, že se připojím k řadám aktivistů, kteří jsou dnes souzeni jen na základě slovního spojení dvou slov - národního socialismu. Za tento těžký zločin je tento týden například souzena bývalá místopředsedkyně Dělnické mládeže (DM) Lucie Šlégrová, takže věřím, že se jí pan Paroubek jako nový národní socialista jistě zastane.

To co někomu prochází bez povšimnutí, je u jiného považováno za závadné. Placení znalci již jistě najdou skryté souvislosti. Nikdo dnes neunikne nám předkládané pravdě a moderní inkvizici.

Důkazy se vždy najdou. V mládí jsem si přečetl závadnou knihu o kocouru Mikešovi a dokonce jsem se díval i na Šmouly. Dnes díky médiím vím, že za své národně socialistické přesvědčení v podstatě ani nemůžu. To jsem jen jako dítě podlehl tlaku okolí a nedokázal jsem včas prohlédnout nebezpečnost skryté národně socialistické propagandy ve Šmoulech a dalších závadných programech. No co se dá dělat. Když už byla chyba udělána, tak si alespoň můžeme říci co to vlastně ten onen hrůzný národní socialismus je.

Dle mého názoru je národní socialismus jako politický směr souhrnem pronárodních a konzervativních idejí. Národní socialisté mají zastupovat zájmy občanů naší země a nabízet jim alternativu ke zkorumpovanému režimu. My jsme to světlo ve tmě. My jsme ta naděje v moři zoufalství a zklamání. Tohle je národní socialismus, který uznávám a ve který věřím.

/dokončení ze str. 2/

V další fázi večera byla vylosována tombola. Výhry byly velmi různorodé od desítek drobných propagačních předmětů DSSS a NPD až k zajímavějším cenám, mezi kterými nechyběly např. trika, vlajky, puřlity s motivy DSSS. Vydařená kniha Milana Tobiáše pojednávající o poměrech u Policie ČR. K dispozici byly i tři lahve nové medoviny „Vandasovka“. Jako hlavní cena byly věnovány poukázky na nákup jakéhokoliv zboží do obchodního řetězce Tesco v hodnotě 1000 Kč.

Nesmíme zapomenout ani na předávání vánočních dáreků. Od členů u vedení DSSS Praha dostali dárek jako ocenění jejich dobré práce pro Národně socialistické myšlenky Tomáš Vandas, Katrin Köhler a Jiří Petřivalský.

Celou akci hodnotíme jako velmi vydařeně zakončení úspěšného roku pro DSSS. Přátelé, něčeho jsme dosáhli, ale nešlo to samo od sebe. Naše úspěchy jsou výsledkem usilovné práce mnoha lidí. Bez Vás by to nešlo. Věříme, že další rok bude pro DSSS a národní a sociální myšlenky ještě úspěšnější a že se zase posuneme o krok dále.

Tiskový odbor DSSS Praha

Pojdme si oproti tomu říci, jak si národní socialismus představuje pan Paroubek a jeho nová strana. Jen namátkově z jejího programu. Paroubek chce podporovat kulturu a umění jako nástroje integrace sociálně vyloučených obyvatel v problémových lokalitách. Tenhle koncept zřejmě převzal ze své mateřské strany ČSSD, která ve volbách hromadně sbírá hlasy nepřizpůsobivých obyvatel. Je dobré žít s vědomím, že až půjde naše vlast definitivně ke dnu, tak zde bude dostatek menšinových umělců, kteří nám k tomu alespoň zahrají a zazpívají.

Pan Paroubek je věrný svému dlouholetému politickému směru a chce k nám pomoci podpory přistěhovalství přivést další desetitisíce zajímavých existencí z různých koutů světa. Dále pan Paroubek navrhuje podporu Eura jako společné měny. To je v době kdy prakticky krachují některé státy EU, právě kvůli jejich přechodu k Euru dost šokující.

Rozhovor s předsedou DM Praha Pavlem Szudárem

Proč jste se rozhodl vstoupit do Dělnické mládeže?

Protože jsem mladý člověk s pronárodním cítěním a jsem zároveň příznivcem DSSS, tak pro mě byla DM jasná volba. Líbily se mi její cíle a to především boj proti drogám, budování kulturního podvědomí u mládeže a další věci. Svoji roli také hrála moje touha po změně. Chtěl jsem se zapojit do projektu, který má za cíl oslovovat mladé lidi a dát jim alternativu vůči vládnoucímu režimu.

Co je podle Vás hlavní prioritou a náplní činnosti Dělnické mládeže (DM)?

Dle mého názoru hlavní prioritou DM je dát mládeži smysl života a také sdružovat mladé lidi s pronárodním cítěním. Chtěl bych, aby to u nás v budoucnu fungovalo stejně jako v západní Evropě, např. v Německu. Mojí prioritou je tedy snaha o sjednocení mladé části nacionalistického hnutí a jejich vzájemná spolupráce.

V čem je podle Vás přínos mládežnických odnoží pro politické strany?

Myslím si, že mládežnické odnože politických stran fungují, nebo by alespoň měly fungovat, jako příprava pro budoucí členy politických stran. Mládež by prostřednictvím těchto skupin měla být vedena k tomu, aby si osvojila cíle, názory a postoje dané politické strany. Dále by měla být vedena k zodpovědnosti za své činy. Dalším účelem mládežnických organizací je snaha všeobecně zdokonalovat mladé lidi jak po psychické tak po profesní stránce.

Jak byste charakterizoval členskou základnu DM?

Členská základna DM je sestavena především ze studentů různých škol. Máme mezi sebou samozřejmě také mnoho mladých pracujících lidí, kteří jsou si vědomi současné politické situace v ČR a nelíbí se jim dnešní politická realita a její vzdalování se pracujícím českému lidu.

DM je vnímána jako součást krajně pravicového spektra. Jaký je Váš názor na takový přírůstek?

Podle mě je tento přírůstek přežitkem. DM je vlasteneckou, konzervativní a radikální

Paroubek vždy byl a je i nadále velkým podporovatelem evropské integrace a Evropské unie. Národní socialismus si tedy vykládá zřejmě jako ultralevicový směr podobný programu ČSSD s důrazem na další centrální regulaci pravidel a devastaci naší země.

Pane Paroubku, občané naší země vědí, co jste zač. Znájí Vás i Vaše názory. To že jste neunesl fakt, že již nejste předsedou politické strany ČSSD a že jste kvůli tomu nalezl svoji novou vizionářskou cestu je jen Váš problém. Vy jste s tím, co prezentujete parodii na národního socialistu a představujete výsměch všem lidem, kteří jsou dnes perzekuováni jen za své přesvědčení a jen díky lidem jako jste Vy.

Pro dobro všech a naší země Vás vyzýváme, abyste sám sobě přiznal, že o Vás již nikdo nestojí a důstojně odešel ze světa politiky. Přestaňte si hrát na národního socialistu a běžte se raději do konce života omlouvat Čechům za to, jakým způsobem jste jako premiér ČR zdevastoval naši krásnou zemi.

Tiskový odbor KO DSSS Praha



organizací. Nejsme pravice, ani levice.

Jsme mladí lidé, kteří si přejí změnit poměry, které jsou bohužel běžné v naší zemi.

Jak vůbec hodnotíte dnešní mládež, její priority a hodnoty?

Dnešní mládež bych charakterizoval jako různorodou, potýkající se s nemalým počtem svých vlastních problémů a mající své vlastní priority (sport, škola, práce, peníze, TV, FB). Jako hlavní problém pro dnešní mládež bych viděl snadný přístup k drogám a jejich celkové rozšíření dnes už i na základních školách. Také si myslím, že většina mládeže má negativní postoj k české politické scéně, který pramení z různých sdělovacích prostředků.

Kdo je Vaším politickým vzorem a kdo ovlivnil Vaše názory a myšlenky?

Pamatuji si, jak jsem si snad jako desetiletý chlapec hrál před televizí a zrovna běžely předvolební spoty různých politických stran. Nevěnoval jsem tomu velkou pozornost, až do té doby, než jsem zaslechl proslvy Miroslava Sládka. Mluvil o problematice cikánského etnika, která mi jako malému chlapci vyrůstajícímu v Ostravě (ve městě prolezlém cikánskou kriminalitou) byla dobře známa. Můj vzor, ale tenkrát nebyl jen tento pravicově orientovaný politik. Byli to také hrdinové z Česka a Evropské historie, kteří se stavěli na odpor vůči útlaku. Jan Hus, Jan Žižka, Jan Sladký Kozina, Milada Horáková a také čeští piloti RAF. Dále také filozofové 19. století v čele s Fridrichem Nietzsche.

Tiskový odbor KO DSSS Praha



Vánoční projev saské zastupitelky Katrin Kohler

Je to pro nás překrásný pocit, že opět můžeme být s Vámi. Srdečné pozdravy Vám všem též od Franka Rohledera a jeho Gabi. Bohužel Frank lituje, ale ze zdravotních důvodů musel zůstat doma. Dále Vám mám vyřídit obzvláště srdečné a kamarádky pozdravy od našeho již bývalého předsedy Udo Voigta. Ten nyní při stranickém sjezdu NPD v listopadu prohrál v tajné volbě. Já osobně očekávám ještě vyjádření nového stranického vedení ohledně budoucích kontaktů do Čech.

S radostí hledím na naše společné aktivity v tomto roce 2011. Tyto akce se vesměs stejnoměrně táhnou celým rokem. V únoru jsme se setkali v Drážďanech a v březnu pak v Chemnitzu na smutečních pochodech při připomínce obětí druhé světové války. Srdečné díky za Vaši účast.

Začátkem dubna byl v Riese v budově vydavatelství novin Deutsche Stimme podepsán manifest pro budoucnost mezi DSSS a NPD, abychom naše přátelství a spolupráci budoucími aktivitami posilovali. Velký krok pro naši národní solidaritu.

Na první Máj se čeští a němečtí národovci účastnili demonstrací v SRN a v Čechách.

Srdečně děkuji za Vaše pozvání do Brna. Rádi jsme podstoupili dalekou cestu do tohoto krásného města. Poslední květnový víkend zástupci stranického vedení NPD společně s panem Udo Voigtem (tehdejší předseda NPD) využili pozvání DSSS k návštěvě Prahy.

Pro všechny přítomné to byl zajímavý a srdečný zážitek ve Vašem hlavním městě. Mnohé, mnohé díky Vám ještě jednou za všechny zúčastněné, drazí kamarádi.

Dne 17. června se konalo upomínkové demo někdejšího povstání pracujících v roce 1953 v Drážďanech, v Saském hlavním městě kam také národovci od Vás dorazili podpořit německé kamarády.

Srdečně shledání mezi národovci našich obou zemí bylo dále na začátku července při festivalu novin německého hlasu v Jänkendorfu. Přes tradiční, každoroční deštivé počasí byl ohlas mezi návštěvníky výborný.

Na konci července proběhla demonstrace ve Wunsiedlu za podpory z Vašich řad.

První srpnový víkend se konala v Berlíně v rámci volební kampaně velká plakátovací akce. Srdečné díky za Vaši velkolepou podporu, protože bez paury na spánek jsme tu společně propracovali noc. Načež jsme následně dopující se energetickými nápoji cestovali nazpět.

Koncem srpna jsme se sešli v Německém hlavním městě Berlíně znovu v žhavém předvolebním boji. Mnoho tisíc novin, letáků a plakátů NPD muselo být distribuováno mezi lidi. K tomu měla jediná národně opoziční strana v SRN tedy NPD silnou pomoc 15 kamarádek a kamarádů z Čech a Moravy. Jistě jste viděli to skvělé situační i motivační video od jednoho Vašeho kamaráda, skvělá věc, srdečné díky ještě jednou všem pomocníkům, PODPOROVATELŮM. Byli jste fantastičtí.

Pomalu se dostáváme ke konci, ale nelze tak činit bez zmínky akcí v Ostravě 28. října a v Rotavě 29. října. Byl to nádherný byt také namáhavý víkend. Na tomto místě musím opět

poděkovat za milou organizaci všeho nutného, od popisu cesty, míst srazu, směny peněz, jízdenek na vlak, společného jídla či noclehu. To vše u Vás funguje vždy velmi dobře, skutečně výborná práce.

To by mohlo být vše v mém shrnutí společných aktivit končícího roku. Samozřejmě tu byly i další regionální akce, jako třeba v Ústí nad Labem, ale z nedostatku času i bližších informací nelze vše zmínit. Promiňte mi prosím, pokud tu tedy něco opomím. Každopádně ráda bych i do budoucna, abychom se nadále vzájemně obohacovali. Dále pak dnešního dne, který je především o kamarádky sounáležitosti a v předvánočním čase - chci Vám vyjádřit svá nejsrdečnější poděkování, Vám všem ale také stranické špičce DSSS děkuji. Vy všichni jste skvělí přátelé a kamarádi, proto se i my straničtí příslušníci NPD i v dalším roce 2012 zasadíme o další výstavbu a trvale vzrůstající prohlubování našeho přátelství započatého roku 2007.

Děkuji Vám za trpělivý poslech.

KO DSSS Praha popřála novému předsedovi NPD

Vážený pane předsedo,
zdravím Vás. Chci Vám jménem Pražské organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti blahopřát k Vašemu zvolení do čela NPD. Přeji Vám ve funkci hodně štěstí a věřím, že pod Vaším vedením bude NPD růst ke slávě pro dobro celého Německa.

Naše strany již několik let vzájemně spolupracují ku prospěchu nás všech a nezbyvá mi, než doufat, že tomu tak bude i nadále. Jedině existence silných nacionalistických stran v Evropě nám může vydobýt naše zasloužené místo na slunci.

V dnešních těžkých časech je důležitější, než kdykoli předtím, zůstat jednotní proti nepřátelům, kteří nám chtějí vzít naši svobodu a právo na sebeurčení. Společně to jednou dokážeme a proměníme Evropu v silný a nezávislý kontinent.

S přáním všeho dobrého

Jiří Petřivalský, předseda KO DSSS Praha



PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení:

Jméno:

Datum narození: Rodné č.:

Adresa bydliště:
(včetně PSČ)

Telefon (e-mail):

Povolání (příp. škola):

Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti, Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6
Příloha: Průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)



PRAŽSKÝ DĚLNÍK

Vydává: Pražská Dělnická strana sociální spravedlnosti. E-mail: ds.praha@europe.com;
web: www.dsss-praha.webnode.cz; šéfredaktor: Vlastimil Vach; redaktor: Jiří Petřivalský.
Uzávěrka čísla je 15. ledna 2012. Toto číslo vyšlo 21. ledna 2012. Registrováno pod reg.č. MK ČR E 20542.
Adresa redakce: KO DSSS JČ PO BOX 46, 390 02 Tábor, tel.: 603 356 309, email: delnik@delnickelisty.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce.